
                                                                             

 

 

 

ДЕПУТАТ 
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

КУЛЬЧИНСЬКИЙ МИКОЛА ГЕОРГІЙОВИЧ 
 

 

ЗВІТ 

про депутатську діяльність  

Обраний від Політичної партії «Європейська солідарність». 

За перший рік депутатської каденції: 

1. Підготував та провів, як голова, 6 засідань постійної комісії Полтавської 

обласної ради восьмого скликання з питань регламенту, депутатської діяльності, 

інформаційної сфери, зв’язків з громадськістю та дотримання прав учасників 

АТО де було розглянуто 36 питання порядку денного. Більшість з яких, було 

рекомендовано до розгляду на пленарних засіданнях. 

2. Прийняв участь у 4 засіданнях робочої групи з розгляду пропозицій щодо 

внесення змін до Регламенту Полтавської обласної ради восьмого скликання, де 

розглядалися і напрацьовані мною пропозиції, одна з яких була прийнята на 

пленарному засіданні сесії. 

3. Взяв участь у засіданні  журі премії імені Феодосія Рогового. 

4. Як член конкурсної комісії щодо випуску соціально значущих видань, що 

видаються за кошти обласного бюджету при Полтавській обласній державній 

адміністрації взяв участь у її засіданні. За результатами розгляду було випущено 

ряд соціально значущих видань авторів області та України. 

Мною було внесено на розгляд сесій обласної ради проєкт рішення «Про 

заснування Премії Полтавської обласної ради імені Сергія Гнойового та 

затвердження Положення про Премію». Дане рішення було підтримано 

більшістю депутатів. 

Жодна сесія не проходила без моїх виступів на пленарних засіданнях сесій 

обласної ради із соціально та суспільно важливих питань. Зокрема: 

- щодо завершення ремонту філармонії у 2021 році, про передання будівлі 

колишнього кінотеатру ім. Котляревського на баланс обласної ради та 

недопущення там розміщення у майбутньому ігрових розважальних закладів та 

створення у відбудованому приміщенні музею літератури Полтавщини або 

іншого культурного закладу 



 -щодо актуальності перевірки стану тероборони Полтавщини в силу загроз на 

кордонах України; 

- щодо наповнення репертуару обласного драматичного театру ім. Гоголя 

вершинними досягненнями української драматургії. 

- щодо Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Верховної Ради 

України щодо прискорення розгляду проєкту Закону України № 5599 «Про 

запобігання загрозам національній безпеці, пов'язаним із надмірним впливом 

осіб, які мають значну економічну або політичну вагу в суспільному житті 

(олігархів)». Закликав голосувати проти такого звернення, оскільки сам закон 

спрямований не так на боротьбу з олігархічними впливами на прийняття 

державних рішень, як на створення інструменту для придушення незалежних 

ЗМІ, свободи слова та демократичного розвитку країни.    

- щодо тарифної політики центральної влади; 

Ряду інших актуальних питань  із життя області та держави. 

Протягом року було здійснено близько 60 зустрічей з громадянами та 

виборцями. Розподілено для потреб лікування громадян 100 тисяч гривень. 

За мого сприяння з обласного бюджету було виділено 700 тисяч гривень на 

будівництво мультипрофільного спортивного майданчика з баскетбольним 

полем із штучним покриттям для Щербанівського ліцею № 1, а також 300 тисяч 

гривень на обласну лікарню для закупівлю копмп’ютерного та іншого 

обладнання для лікарів. Завершення робіт по спорудженню спортивного 

майданчику заплановано на 2022. 

 Як депутат від Європейської солідарності організував та провів Ходу 

Скорботи в пам’ять загиблих від Голодомору – Геноциду Українців.  

З метою знайомства полтавців із творчістю відомого українського кінорежисера                  

М. Іллєнка організував та провів з ним у кінотеатрі «Колос» творчу зустріч та 

безоплатний перегляд його останнього фільму «Толока». 

Звернувся із зверненням до голови Полтавської ОДА з питанням про 

фінансування у 2022 році на виготовлення та встановлення пам’ятника Великому 

Сину України  Симону Петлюрі та опорядження території навколо нього. 


